Palindromiczny Zabu$ )
Limit pamieci: 64 MB Limit czasu: 1.00 s

-...Albert, Salami, Smieszek, Nerwus, Tom, Tomasz, Tamburyn, Gtowondg, McGula, Karczoszek, Pingwin,
Pete i Steve. Ale chyba najgorsze imie dla tego zabusia to. ..

-Zaraz, czekaj, Greg — przerwat bratu Wirt, rozgladajac sie niespokojnie wsréd otaczajgcych ich drzew. —
Gdzie... my jestesmy? — Nagle chwycit sie za gtowe, rwac wiosy z rozpaczy. Krgzac nerwowo po lesnej
Sciotce, zaczat wygtasza¢ dramatyczny monolog: — Cho¢ zabtgdzitem, moje zranione serce zostato w domu i
ztamane spoczywa na cmentarzu utraconej mitosci. . .

Jednak Greg miat na gtowie sprawe znacznie wazniejszg niz zabtadzenie w lesie czy problemy mitosne
starszego brata. W koncu kto, jesli nie on, miat wybra¢ imie dla zabusia?

Greg chciatl, aby imie zabusia byto prawie-palindromem. Co wiecej, z racji jego mtodego wieku, zdarzato
mu sie czasem myli¢ litery. Na przyktad nie potrafit odrézni¢ od siebie liter S i Z, a do tego jego pamiec bywata
zawodna — jesli zapomnial, jaka litere miat wpisac, zastepowat jg symbolem x, ktéry mogt oznacza¢ dowolng
litere.

Dane jest stowo diugosci N oraz k - ograniczenie na liczbe bledow.
Stowo zbudowane jest z wielkich liter alfabetu tacinskiego oraz z symbolu *, ktéry moze reprezen-
towac dowolng wielka litere A — 7.
Greg uzna, ze imie dla zabki jest dobre, jesli, jest palindromem z nie wiecej niz & btedami. Dla przypom-
nienia:
1. Stowo jest palindromem, jesli czytane od lewej do prawe;j jest takie samo, jak czytane od prawej do lewej
(na przyktad stowo K AJAK).

2. Stowo jest palindromem z k btedami, je$li po zamianie k liter, staje sie ono palindromem (na przyktad
stowo K AJM AK jest palindromem z 1 btedem - mozna zamienic litere J na M, aby uzyskac palindrom).

3. Stowo jest palindromem z nie wigcej niz k btedami, jesli jest palindromem z [ btedami, dla [ < k (stowa
KAJMAK i KAJAK sg palindromami z nie wigcej niz 1 btedem, ale stowo BOJKOT nie jest).

Co wiecej, litera S i Z to wedlug niego ta sama litera, wiec w stowie ZAW x AS nie widzi zadnego
btedu (wyjasnienie: mylgc litery S i Z dopasowuje do siebie pierwszg i ostatnig litere, nastepnie dopasowuje
do siebie litere A z drugiej i pigtej pozyciji, Litera W z trzeciej pozycji pasuje do * z czwartej pozycji w stowie).

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie liczba N oznaczajaca dtugos¢ stowa, oraz liczba k - maksymalna
liczba bteddw.

W drugim wierszu wejscia znajduje sie stowo dtugosci N ztozone z wielkich liter alfabetu tacinskiego oraz
z symbolu .

Wyjscie
W jedynym wierszu wyjscia znajduje sie odpowiedz na pytanie - czy imie podane na wejsciu spetnia warunki
Grega?.

TAK - jesli spetnia warunki, NIE w przeciwnym przypadku.

Ograniczenia
1 < N <1000,
0<k<N/2.

Przyktad



Wejscie
50
ZAB*S

Wejscie
50
ZABUS

Wejscie
10 3
G*REGSFROG

Wejscie
11 1
KARCZOS*ZEK

Wyjscie
TAK

Wyijscie
NIE

Wyjscie
TAK

Wyjscie
NIE

Wyjasnienie

Wedtug Grega podane stowo jest
palidromem, nie zawiera zadnego btedu.
Pierwsza litera S pasuje do ostatniej litery
7, druga litera A pasuje do *, natomiast
Srodkowa litera psuje do samej siebie.

Wyjasnienie

To stowo nie spetnia podanych warunkéw
- druga litera A nie pasuje do litery U,
wiec liczba bteddw to 1, co przekracza
limit O bteddw, ktéry byt podany na
wejsciu.

Wyjasnienie

To stowo Greg uznaje za palindrom.
Pierwsza i ostatnia litera to G, nastepnie
druga litera x pasuje do drugiej od konca
litery O, trzecia i trzecia od konca litera to
R, nastepnie wystepujg dwa btedy - litera
E nie pasuje do F, dalej GG nie pasuje do
S.

Wyjasnienie
W tym stowie Greg widzi dwa btedy. Limit
bteddw jest przekroczony o 1.
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